

ANUNȚ

Vă facem cunoscut că, potrivit Dispoziției nr.130 din 23 august 2022, a fost convocat la ședința ordinară consilierii Consiliului Local al comunei Unțeni în data de 30 august 2022, ora 9,00 , la Biblioteca comunală, cu următoarea ordine de zi propusă:

Nr. Crt.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE-PROBLEME SUPUSE DEZBATERII	COMISII DE SPECIALITATE AVIZARE PROIECTE DE HOTĂRÂRI
1		Aprobarea ordinii de zi	
2		Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 07.07.2022	
3	viceprimar	pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de înregistrare, evidența și radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza U.A.T. comuna Unțeni	- comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, servicii și comerț; - comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor; - comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport
4	primar	privind virarea de credite bugetare la comuna Unțeni pe anul 2022	
5		privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în comisiile de evaluare a ofertelor în vederea concesionării și închirierii bunurilor aparținând domeniului public și privat al comunei Unțeni, județul Botoșani	
6		privind modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr.30/2022	
7	viceprimar	privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Unțeni în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr.1 Unțeni	
8		privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Unțeni în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității a Școlii Gimnaziale nr.1 Unțeni	
9		Diverse – Nota informativă la situațiile financiare la data de 30.06.2022, etc.	

Consilierii locali sunt invitați de a formula și depune amendamente asupra proiectului de hotărâre.

PRIMAR,
Constantin Paladi